
Test Generale n.1
[Tarascio Giuseppe]

XIIIIIIIIY
9-+-+-+-+0
9+-+-+p+p0
9-+-+-zpk+0
9+-+-+-+-0
9rvl-tR-+-+0
9+N+-+-zP-0
9-+-+-zPKzP0
9+-+-+-+-0[
xiiiiiiiiy

Il Nero cattura un pedone in b4 con l'Alfiere e
contemporaneamente propone patta.Il Bianco,dopo breve
riflessione,accetta.Avete qualcosa da dirgli nel dopopartita?
1)Il nero cattura un pedone in b4 e contemporaneamente
propone patta.Il Bianco,dopo breve riflessione,accetta.Avete
qualcosa da dire al Bianco nel dopopartita?

Test Generale n.2
[Tarascio Giuseppe]

XIIIIIIIIY
9-+-+-wQ-tR0
9+-+qsn-zp-0
9pzp-+p+k+0
9+-zp-zPpvL-0
9-+-tr-+-zP0
9+-+-+P+-0
9PzPP+-+K+0
9+-+-+-+-0[
xiiiiiiiiy

Bianco muove.Chi ha il vantaggio?Quale potrebbe essere
l'esatta(la più precisa) continuazione del gioco?

Test Generale n.3
[T]

(Diagramma)

3)Il Nero giocò 1...Dg5 (invece di 1...Dg6).L'allenatore del
giocatore dei bianchi scosse la testa ed approvò compiaciuto la
risposta del proprio allievo 2.Ta3.Vi sareste comportati nella
stessa maniera?

XIIIIIIIIY
9-mk-trr+-+0{
9+-zp-+pzpp0
9-zpQ+-+-+0
9+-+-vl-+q0
9-+-+-+-+0
9+-+-+-+R0
9PzP-+-sNPzP0
9+-tR-+-mK-0
xiiiiiiiiy

Test Generale n.4
[T]

XIIIIIIIIY
9rsnlwqkvlntr0
9zppzppzppzpp0
9-+-+-+-+0
9+-+-+-+-0
9-+-+-+-+0
9+-+-+-+-0
9PzPPzPPzPPzP0
9tRNvLQmKLsNR0[
xiiiiiiiiy

4)Alla cieca: 1.Cf3 d5; 2.c4 Cf6; 3.g3 Af5; 4. cxd5 Cxd5 il Bianco
muove ed il Nero abbandona.Qual è stata la 5^ mossa del
Bianco?

Test Generale n. 5
[T]

XIIIIIIIIY
9-+-+-+-+0{
9+-+-+-+-0
9-+-+nzp-+0
9+-tr-zpk+p0
9RsN-+-+-zP0
9zP-+-mKP+-0
9-zP-+-+-+0
9+-+-+-+-0
xiiiiiiiiy

5) Dopo 7 ore di gioco finalmente il Nero posò la Torre in c4
vedendo una chance di riprendere il pedone.Secondo voi come
finì la partita?



Test Generale n.6
[T]

XIIIIIIIIY
9-+-+-+-+0{
9+-+-+-mKP0
9-+r+k+-+0
9+-+-+-+-0
9p+-+-+-+0
9zP-+-+-+-0
9-zP-+-+-zP0
9+-+-+-+-0
xiiiiiiiiy

6) Ritenete naturale una proposta di patta da parte del Nero?
Indicate un seguito con mossa al Nero.

Test Generale n.7
[T]

XIIIIIIIIY
9-+-+-+-+0{
9+R+-+-+-0
9p+-+-+-+0
9zP-+-+-+-0
9-zP-trpmK-+0
9+-+k+-+-0
9-+-+-zP-+0
9+-+-+-+-0
xiiiiiiiiy

Il Nero,che ha la mossa,ottiene una comoda patta.Siete
d'accordo?

Test Generale n. 8
[T]

XIIIIIIIIY
9-+-+-+-+0{
9+-+-+-+-0
9-zp-+-+-+0
9zp-zp-+-+-0
9P+P+-+-+0
9+P+-+-mk-0
9-+K+-+-+0
9+-+-+-+-0
xiiiiiiiiy

8) Muove il Nero che ha l'unico vantaggio di un Re attivo.E'

sufficiente per vincere? Indicate perlomeno un piano se non una
sequenza di mosse (di vittoria o di patta)


